
Tabla MA7. Frecuencia con la que se da el consentimiento para disponer de datos personales
en formularios
En ocasiones, al rellenar formularios con datos personales aparece alguna anotación o casilla
solicitándole su consentimiento para poder disponer o emplear estos datos. Usted… (por-
centaje en columnas)

%

Siempre da su consentimiento 2,9

Casi siempre da su consentimiento 9,4

Solo a veces da su consentimiento 31,0

Nunca da su consentimiento 41,0

Depende (NO LEER)* 6,2

No recuerdo que me lo hayan solicitado (NO LEER)* 8,5

N.C. 0,9

Total 100

(n) (2.467)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontáneamente
por las personas entrevistadas.
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